
 

 

Extras dinȘedințaordinarăde Consiliu alFacultății de Construcții 

din data de 25.10.2023ora 10.00, Sala JI.1/on line 

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 6 membri(4 cadre 
didactice și 2 studenți), din totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți). 

Dl Decan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin  ordinea de zi. 

Ordinea de zi: 

1. Aprobarea comisiei electorale pe facultate; 
2. Aprobarea temelor aferente lucrărilor de absolvire: proiecte de diplomă/lucrări de 

disertație; 
3. CIBv 2023; 
4. Diverse 

 

Au urmat propunerile,sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare a membrilor 
consiliului cu privire la ordinea de zi. 

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a 
propunerilor și a votului exprimat deschis,consemnate ȋn Registrul special de ședință 
Hotărârile Consiliului Facultății de Construcții din data de25.10.2023  sunt redate ȋn 
continuare. 
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Hotărârile/Informările  Consiliului Facultății de Construcții 

din data de 25.10.2023 

 

Punct 1 

HCF 

S-a aprobat cu unanimitate de voturi (6P) propunerea Departamentului de Inginerie civilă și a 
Departamentului de Instalații pentru construcții privind componența comisiei electorale pe 
facultate, dupa cum urmează: 

 
Departamentul de Inginerie civilă 
Prof.dr.arh Teofil Mihailescu 
Sl.dr.ing. Mircea Contiu 
Sl.dr.ing. Diana Nedelcu 
 
Departamentul de Instalații ptr construcții 
Conf.dr.ing. Nicolae Iordan 
Conf.dr.ing. Cristian Nastac 
Sl.dr.ing. Alexandru Bulmez 
 
Comisia electorala pe facultate are atribuțiile prevazute în Metodologia de organizare 

și desfășurare a alegerilor din Universitatea Transilvania din Brașov 
Punct 2 

HCF/ICF 

S-a prezentat situația  pe departamente și programe de studii, privind numărul de 
studenți din anii terminali, care au depus la Secretariat departamente, documentul cu 
denumirea temei și numele cadrului didactic îndrumator, pentru întocmirea Proiectului 
de diplomă/Lucrării de disertație, în anul univ. 2023-2024. 
Față de situația prezentată, s-a aprobat cu unanimitate de voturi (6P),pe 
departamente și programe de studii de licentă și masterat, temele propuse vizate de 
către coordonatorii lucrărilor de finalizare a studiilor.  
Studenții din anii terminali, care nu au depus la Secretariat departamente, documentul 
cu denumirea temei și numele cadrului didactic îndrumator, pentru întocmirea 
Proiectului de diplomă/Lucrării de disertație, în anul univ. 2023-2024, vor fi repartizați 
de către coordonatorul programului de studiu, unui cadru didactic  îndrumator. 
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Prof.dr.ing. Ioan TUNS 

Decanul Facultății de Construcții 

 

 

Punct 3 

ICF 

S-a informat asupra stadiului final de pregătire a Conferinței Internaționale CIBv 2023 
și s-a reiterat  invitația de participare la acest eveniment știintific a tuturor cadrelor 
didactice din facultate. 

Punct 

4 

ICF 

S-a informat asupra evenimentelor pogramate/desfășurate la nivel de facultate cu 
ocazia împlinirii a 75 ani de la înființarea Universității. 
 
 
 
 
 
 
 


